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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Terénní úpravy na p.č. 515, 516 k.ú. 
Postřelmůvek“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů 
na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 21. 1. 2015 oznámení 
podlimitního záměru „Terénní úpravy na p.č. 515, 516 k.ú. Postřelmůvek“,
oznamovatele Agrodružstvo Zábřeh, Dvorská 19a, 789 01 Zábřeh, zastoupeného 
projektantem Ing. Ladislavem Illem, Bělá u Jevíčka 106, 569 43 Jevíčko.

Záměrem investora je provedení terénních úprav na p.č. 515, 516 a 517/1 v obci 
Postřelmůvek, k.ú. Postřelmůvek a to v celkové výměře 0,1160 ha. Na tuto terénní 
úpravu bude použito 1215 m3 zeminy z výstavby splaškové kanalizace v obci 
Postřelmůvek. 

Záměr „Terénní úpravy na p.č. 515, 516 k.ú. Postřelmůvek“ je podlimitním záměrem
k bodu 1.3 „Vodohospodářské úpravy nebo jiné úpravy ovlivňující odtokové poměry 
(např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-technické 
meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona 
avšak nedosahuje příslušné limitní hodnoty. Investor proto doložil krajskému úřadu 
oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí.

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr nepodléhá zjišťovacímu 
řízení dle uvedeného zákona.

Zdůvodnění:
Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho 
umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní 
prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani charakterem předpokládaných 
vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví 
a životní prostředí.
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Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že nemůže mít samostatně nebo 
ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany 
nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Záměr se 
nachází mimo území lokalit soustavy Natura 2000 a v bezprostředním okolí záměru
se rovněž žádné lokality soustavy Natura 2000 nenalézají. Nejblíže ležící lokalitou 
soustavy Natura 2000 je evropsky významná lokalita CZ0713374 Horní Morava, 
která leží asi 2,6 km severovýchodním směrem od záměru. EVL zaujímá úsek toku 
řeky Moravy, a to na katastrálním území Bludov, Chromeč, Postřelmov. Předmětem 
ochrany je mihule potoční (Lampetra planeri). Po seznámení se s předloženými 
podklady dospěl orgán ochrany přírody k závěru, že záměr vzhledem ke svému 
umístění nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na celistvost a 
příznivý stav předmětů ochrany výše uvedené lokality soustavy Natura 2000, a tedy 
žádné lokality soustavy Natura 2000. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

otisk úředního razítka
Mgr. Radomír Studený

vedoucí oddělení integrované prevence
odboru životního prostředí a zemědělství
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